

6 au 10 novembre 2024

www.moutier-expo.ch



FORMULAIRE D'INSCRIPTION MOUTIER EXPO 2024 Tarif préférentiel jusqu'au 30 juin 2024

i. Exposant	•									
Raison sociale:										
Personne de co	ntact:									
Rue et n°:										
NPA et localité:										
Téléphone:	Mobile :									
Courriel:										
2. Stand nu	(sans parois) ou	avec parois	modulables	(pas de	demi m	iètre)				
STAND NU SANS PAROIS - PAROIS À FOURNIR PAR L'EXPOSANT										
Possibilités de construction des stands	Tarif préférentiel*	m'	m'	m²	Fr. 88	Fr				
	Tarif normal	m'	m'	m²	Fr. 108	Fr				
	STAND AVEC PAROIS MODULABLES CEB-DESIGN									
Min. 9 m2 stand normal	Tarif préférentiel*	m'	m'	m²	Fr. 125	Fr				
	Tarif normal	m'	m'	m²	Fr. 149	Fr				
	POUR LES STANDS AVEC PAROIS: le bandeau frontal est compris et obligatoire									
Min. 15 m2 2 côtés ouverts	Pour ne pas avoir de bandeau frontal - Selon frais effectif.									
	MAJORATION POUR CÔTÉS OUVERTS SELON DISPONIBILITÉ									
	stand normal	Stand à partir de	9 m²		-	Fr. 0				
Min. 20 m2 3 côtés ouverts	2 côtés ouverts	Stand d'angle à p	partir de 15 m²		+ 10%	Fr				
	3 côtés ouverts	Stand de tête à p	artir de 20 m²		+ 20%	Fr				
Divers exemples sur le site internet	TOTAL 2. Côtés ouverts: selon dis	sponibilités				Fr				



3. Surface d'exposition pour producteur (réservée aux produits du terroir, excl. vins et spiritueux)									
SURFACE D'EXPOSITION, stand nu	u sans parois, parois à fournir	par l'exposant							
Surface 4x2 m soit 8 m ² Raccordement électrique 230V inclus	3		p.	Fr. 550	- 1	Fr			
TOTAL 3.					F	r			
4. Equipements technique	S (obligatoire: 1 raccordeme	nt électrique 230	OV-16	A)					
RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES	3								
Raccordement électrique 230V-16A		p.	Fr.	100	Fr				
Raccordement électrique 400V-16A		p.	Fr.	200	Fr				
RACCORDEMENTS EAU									
Amenée d'eau sans écoulement		p.		selon	rais ef	fectifs			
Ecoulement d'eau		p.		selon	rais ef	fectifs			
AUTRES									
Internet: WIFI pour 5 appareils		p.			Fr.	50			
TOTAL 4.					Fr				
5. Cartes d'invitation									
CARTES D'INVITATION seules les cartes d'invitation identi au prix de Fr. 3/pièce. Cartes d'invitation	fiable à votre nom remises aux	caisses seront	: fact	urées	Fr.	0			
1 carte d'invitation offerte par m ²									
MONTANT TOTAL (TTC)				Fr					
Dès validation du présent formulaire d'insc vous êtes redevable et qui confirme votre l'exposant confirme qu'il a pris connaissa financières. Il s'engage formellement à se c	e participation à MOUTIER EXPO à nce du «Règlement général de Mo	2024. Par la signa DUTIER EXPO» fiç	ture o gurant	de cette fo en annex	rmule e e et de	d'inscription, es conditions			
Lieu et date	Signature(s)							



6 au 10 novembre 2024

www.moutier-expo.ch

RÈGLEMENT GÉNÉRAL

1. BUT

.1 MOUTIER EXPO a pour but de favoriser le développement du commerce et de l'artisanat de Moutier et environs.

2. DURÉE

2.1 MOUTIER EXPO se déroulera du 6 au 10 novembre 2024 et aura lieu au Forum de l'Arc à Moutier.

3. HORAIRES D'OUVERTURE

 Mercredi
 6 novembre
 18 h00 - 22 h00

 Jeudi
 7 novembre
 18 h00 - 22 h00

 Vendredi
 8 novembre
 18 h00 - 22 h00

 Samedi
 9 novembre
 14 h00 - 22 h00

 Dimanche
 10 novembre
 11 h00 - 18 h00

L'ouverture officielle se déroulera le mercredi 6 novembre à 17 h 00

3.2 Il est interdit de circuler dans l'aire de l'exposition et de se trouver dans les stands une demi-heure après l'heure de fermeture.

4. INSCRIPTION

- 4.1 Elle ne peut se faire qu'au moyen du bulletin d'inscription annexe qui devra être renvoyé dument rempli et signe a MOUTIER EXPO, Comité d'organisation, Case postale 623, 2740 Moutier, ou par email. info@moutier-expo.ch
- 4.2 L'organisation se réserve le droit de réduire et de modifier les surfaces désirées. Il sera aussi tenu compte de l'ordre d'arrivée des inscriptions.
- 4.3 Le Comité d'organisation décide souverainement des admissions à l'exposition. Ses décisions sont sans appel.
- 4.4 En cas de surreprésentation d'un domaine d'activité, préférence sera donnée au commerce local.

5. TARIF

- 5.1 Le prix de location au tarif préférentiel est fixe a Fr. 88.-/m² pour une surface sans aucune infrastructure. L'espace loue sera tracé au sol. Le prix se monte a Fr. 125.-/m² pour un emplacement de stand avec parois de fond et latérales peintes en blanc. En cas d'inscription jusqu'au 30 juin 2024, l'exposant bénéficie de ce tarif préférentiels. Dès le 1er juillet 2024, la location est fixée a Fr. 108.-/m² pour une surface sans infrastructure et a Fr. 149.-/m² pour un emplacement de stand avec parois de fond et latérales.
- 5.2 L'exposant reçoit une facture payable par moitié au 20 septembre 2024 et le solde au 20 octobre 2024. Le contrat de location entre en vigueur lorsque l'exposant a payé l'acompte de 50 %.
- 5.3 L'exposant qui n'a pas payé la totalité de la facture ne peut pas prendre possession de son stand. Il reste cependant lie par le contrat et doit payer sa facture et tous les frais engagés pour lui. La surface du stand est a disposition de MOUTIER EXPO.
- 5.4 Le cas échéant, un supplément du prix de location total de 10 % sera perçu pour deux côtes ouverts du stand. Pour trois cotés ouvertes, le supplément sera de 20 % et pour 4 cotés ouverts (stand ilot) de 40 %.
- 5.5 Les sorties de cheminées sont réalisées par l'exposant selon les prescriptions de l'AIB en accord avec l'organisation.
- 5.6 Sur demande, MOUTIER EXPO assure la mise à disposition de prises électriques, les prix sont pour: 220V Fr. 100.- pce

220V Fr. 100.- pce 380V Fr. 200.- pce

5.7 Prix pour l'amenée d'eau sur le stand: selon frais effectifs. Prix pour écoulement de l'eau: selon frais effectifs.

6. ENTRÉE

6.1 1 jour: Fr. 5.- pce permanente: Fr. 13.- pce La carte permanente est nominative.

- 6.2 4 cartes permanentes «exposants» seront remises à chaque exposant.
- 6.3 Cartes d'invitation. Elles sont gratuites. Seuls les cartes d'invitation identifiable à votre nom et remises aux caisses vous seront facturées au prix de Fr. 3.00 la pièce. 1 carte d'invitation offerte par m2.

7. STANDS

- Pour les stands loués avec parois modulables, la paroi de fond, les parois latérales et le bandeau sont mis à disposition des exposants, les panneaux sont stratifiés blanc chromé éloxé, comme lors de l'édition MOUTIER EXPO 2023. L'exposant ne peut ni peindre, ni percer dans les parois. Les dégâts éventuels, tels que trous, agrafes, colle, etc, seront facturés à l'exposant. Pour tous renseignements complémentaires, vous pouvez vous adresser à M. Pierre Egger au +41 79 699 94 46.
- 7.2 Montage et démontage des stands: Le stand est à disposition de l'exposant, pour décoration, à partir du samedi 4 novembre 2024. Toutefois, MOUTIER EXPO n'assure la surveillance des stands que dès le mardi 5 novembre 2024 à 14h. Le stand doit être libéré pour le lundi 11 novembre 2024. La surveillance des stands est assurée jusqu'au lundi 11 novembre 2024 à 8h.

8. DÉCORATION DES STANDS

8.1 Les frais de décoration du stand sont à la charge de l'exposant.

9. PUBLICITÉ

9.1 La publicité générale est assurée par l'organisation de MOUTIER EXPO. MOUTIER EXPO recommande à chaque exposant de faire une publicité ciblée pour ses clients et prospects. Cette publicité est à la charge de l'exposant.

10. INSTALLATIONS

- 10.1 L'alimentation en eau et électricité est à la charge de l'exposant (voir point 5). Il est indispensable de mentionner clairement les besoins dans le bulletin d'inscription ceci particulièrement en ce qui concerne les prises électriques et les amenées d'eau. L'organisateur se réserve le droit de ne pas donner suite à une demande tardive.
- 10.2 Il est interdit d'exposer des objets hors des limites du stand.

11. VENTE

11.1 La vente directe de marchandises est permise.

12. ASSURANCES

12.1 L'exposant doit avoir sa propre RC incendie, dégâts d'eau, vol avec effraction, vol simple et dégâts causés par des tiers.

13. NETTOYAGE

13.1 L'entretien des locaux communs incombe à l'organisation de MOUTIER EXPO, alors que le nettoyage des stands d'exposition est à la charge de l'exposant.

14. SURVEILLANCE

14.1 La surveillance des stands et des objets exposés est organisée par MOUTIER EXPO. Elle commence le mardi 5 novembre 2024 à 14h00 et dure jusqu'au lundi 11 novembre 2024 à 8h.

Le comité d'organisation de MOUTIER EXPO

Moutier, juin 2024